
Плакаты и постеры

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. Афиша 
персональной выставки.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041051909544

1 c. 
Код: 249 469

 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Ветеринарная клиника Шерон.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041051917822

1 c. 
Код: 249 470

 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Выставка художников-анималистов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041051924653

1 c. 
Код: 249 468

 г.

140,00



«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. Из 
альбома «Кошки»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041051980710
1 c. 
Код: 249 473
 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Французская компания шоколада и чая.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041051985005
1 c. 
Код: 249 471
 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (Арт)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр  Стейнлен  известен  своей  любовью  к  семейству
кошачьих,  которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие
работы, этот постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире  и  сразу  привлекает  внимание.  Дизайн  постера  отлично  подойдет  как
для  современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты
изысканности и атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом , она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041051989324
1 c. 
Код: 249 466
 г.

140,00



«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. Черный 
кот (белый фон)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр Стейнлен известен своей любовью к семейству кошачьих,
которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие  работы,  этот
постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире и сразу привлекает внимание. Дизайн постера отлично подойдет как для
современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты  изысканности  и
атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом ,  она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041051993864

1 c. 
Код: 249 465

 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. Черный 
кот (желтый фон)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр Стейнлен известен своей любовью к семейству кошачьих,
которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие  работы,  этот
постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире и сразу привлекает внимание. Дизайн постера отлично подойдет как для
современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты  изысканности  и
атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом ,  она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041051997923

1 c. 
Код: 249 464

 г.

140,00



«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (профиль)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр  Стейнлен  известен  своей  любовью  к  семейству
кошачьих,  которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие
работы, этот постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире  и  сразу  привлекает  внимание.  Дизайн  постера  отлично  подойдет  как
для  современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты
изысканности и атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом , она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041052010966
1 c. 
Код: 249 467
 г.

140,00

«Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. Чистое 
молоко с берегов Венжанны.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052015831
1 c. 
Код: 249 472
 г.

140,00

VOGUE. Абсент Перно. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Рекламные  плакаты  алкогольных  напитков  конца  XIX  -  начала  XX  века  по
стилистике  происходят  напрямую  от  театральных  афиш  и  признаны
отдельным  видом  искусства.  Над  их  созданием  часто  работали  великие
художники  того  времени.  Плакат  создаст  в  вашем  доме  изысканную
атмосферу  маленького  кафе  на  Монмартре,  привнеся  эстетику  романтики  и
гламура.
Изображение  тщательно  отобрано  и  выполнено  в  высоком  качестве  печати
на мелованном картоне. Стильное паспарту, подобранное по цвету, позволит
сразу  использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечив  его
сохранность и долгий срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870064230
1 c. Переплет
Код: 248 569
 г.

100,00



VOGUE. Вермут Линерр. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Оригинальные  рисованные  рекламные  плакаты  алкогольных  напитков
середины  XX  века  обладают  не  только  своеобразным  дизайном  и
неординарной  эстетикой,  но  и  претендуют  на  то,  что  являются  настоящими
произведениями  поп-арта.  Каждый из  них  уникален  в  своем роде  и  отражает
атмосферу того времени.
Плакат идеально подходят для украшения интерьера дома или декорирования
другого пространства. 
Изображение выполнено в  высоком качестве  печати  на  мелованном картоне.
Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу  использовать
плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая  сохранность  и  долгий
срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870081855

1 c. Переплет
Код: 248 570

 г.

120,00

VOGUE. Дама в шляпе с красным зонтиком. Серия 
плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Преобразите  свой  интерьер  с  помощью  уникальных  ретро  постеров  Vogue!
Винтажные постеры придадут пространству неповторимый шарм и стиль.
Знаменитые  иллюстрации  перенесут  вас  в  эпоху  благородства  и  изыска.
Каждый постер - это не только украшение для дома, но и идеальный подарок
для  ценителей  истории  моды  и  эстетики.  Погрузитесь  в  мир  Vogue  с
изображениями  дам  в  пуантах,  дам  с  веером  у  зеркала  и  другими
классическими  иконами  мира  моды.  Подчеркните  вашу  индивидуальность  и
художественный  вкус  с  помощью  стильных  штрихов.  Будь  то  гостиная,
спальня,  прихожая  или  офис  -  наши  постеры  подойдут  к  любому  интерьеру,
добавляя в него изысканность и характер.
Каждый постер поставляется без рамки, что позволяет вам свободно выбирать
стиль оформления.  Винтажные обложки Vogue,  ретро образы и исторические
фэшн иллюстрации - все это доступно в нашем ассортименте. Создайте уют и
атмосферу элегантности в вашем доме с нашими эстетичными плакатами.

Код ББК: 
ISBN: 2039870088526

1 c. Переплет
Код: 248 545

 г.

120,00

VOGUE. Дама в шубе и перчатках. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Преобразите  свой  интерьер  с  помощью  уникальных  ретро  постеров  Vogue!
Винтажные постеры придадут пространству неповторимый шарм и стиль.
Знаменитые  иллюстрации  перенесут  вас  в  эпоху  благородства  и  изыска.
Каждый постер - это не только украшение для дома, но и идеальный подарок
для  ценителей  истории  моды  и  эстетики.  Погрузитесь  в  мир  Vogue  с
изображениями  дам  в  пуантах,  дам  с  веером  у  зеркала  и  другими
классическими  иконами  мира  моды.  Подчеркните  вашу  индивидуальность  и
художественный  вкус  с  помощью  стильных  штрихов.  Будь  то  гостиная,
спальня,  прихожая  или  офис  -  наши  постеры  подойдут  к  любому  интерьеру,
добавляя в него изысканность и характер.
Каждый постер поставляется без рамки, что позволяет вам свободно выбирать
стиль оформления.  Винтажные обложки Vogue,  ретро образы и исторические
фэшн иллюстрации - все это доступно в нашем ассортименте. Создайте уют и
атмосферу элегантности в вашем доме с нашими эстетичными плакатами.

Код ББК: 
ISBN: 2039870097580

1 c. Переплет
Код: 248 547

 г.

120,00



VOGUE. Дама со шкатулкой. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870104868
1 c. Переплет
Код: 248 546
 г.

100,00

VOGUE. Калуа. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Оригинальные  рисованные  рекламные  плакаты  алкогольных  напитков
середины  XX  века  обладают  не  только  своеобразным  дизайном  и
неординарной  эстетикой,  но  и  претендуют  на  то,  что  являются  настоящими
произведениями поп-арта. Каждый из них уникален в своем роде и отражает
атмосферу того времени.
Плакат  идеально  подходят  для  украшения  интерьера  дома  или
декорирования другого пространства. 
Изображение выполнено в высоком качестве печати на мелованном картоне.
Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу  использовать
плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая  сохранность  и  долгий
срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870158823
1 c. Переплет
Код: 248 564
 г.

120,00

VOGUE. Кальверт Резерв. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Оригинальные  рисованные  рекламные  плакаты  алкогольных  напитков
середины  XX  века  обладают  не  только  своеобразным  дизайном  и
неординарной  эстетикой,  но  и  претендуют  на  то,  что  являются  настоящими
произведениями поп-арта. Каждый из них уникален в своем роде и отражает
атмосферу того времени.
Плакат  идеально  подходят  для  украшения  интерьера  дома  или
декорирования другого пространства. 
Изображение выполнено в высоком качестве печати на мелованном картоне.
Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу  использовать
плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая  сохранность  и  долгий
срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870164305
1 c. Переплет
Код: 248 571
 г.

120,00



VOGUE. Кока-кола ( пин ап). Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Винтажный  оригинальный  плакат  Coca-Cola,  выполнен  в  стилистике  Пин  Ап.
Станет  ярким  акцентом  в  интерьере  вашей  квартиры,  загородного  дома  или
гаража,  а  также  отлично  подойдет  для  оформления  стен  кафе,  бара,
ресторана, лофт и лаунж зон.
Изображение  выполнено  в  высоком качестве  печати  на  плотном мелованном
картоне.  Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу
использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая
сохранность и долгий срок службы

Код ББК: 
ISBN: 2039870169942

1 c. Переплет
Код: 248 568

 г.

120,00

VOGUE. Кока-кола (девушка с собакой). Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Винтажный  оригинальный  плакат  Coca-Cola,  выполнен  в  стилистике  Пин  Ап.
Станет  ярким  акцентом  в  интерьере  вашей  квартиры,  загородного  дома  или
гаража,  а  также  отлично  подойдет  для  оформления  стен  кафе,  бара,
ресторана, лофт и лаунж зон.
Изображение  выполнено  в  высоком качестве  печати  на  плотном мелованном
картоне.  Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу
использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая
сохранность и долгий срок службы

Код ББК: 
ISBN: 2039870174427

1 c. Переплет
Код: 248 573

 г.

120,00

VOGUE. Кока-кола. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Винтажный  оригинальный  плакат  Coca-Cola,  выполнен  в  стилистике  Пин  Ап.
Станет  ярким  акцентом  в  интерьере  вашей  квартиры,  загородного  дома  или
гаража,  а  также  отлично  подойдет  для  оформления  стен  кафе,  бара,
ресторана, лофт и лаунж зон.
Изображение  выполнено  в  высоком качестве  печати  на  плотном мелованном
картоне.  Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу
использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая
сохранность и долгий срок службы
Преобразите  свой  интерьер  с  помощью  уникальных  ретро  постеров  Vogue!
Винтажные постеры придадут пространству неповторимый шарм и стиль.
Знаменитые  иллюстрации  перенесут  вас  в  эпоху  благородства  и  изыска.
Каждый постер - это не только украшение для дома, но и идеальный подарок
для  ценителей  истории  моды  и  эстетики.  Погрузитесь  в  мир  Vogue  с
изображениями  дам  в  пуантах,  дам  с  веером  у  зеркала  и  другими
классическими  иконами  мира  моды.  Подчеркните  вашу  индивидуальность  и
художественный  вкус  с  помощью  стильных  штрихов.  Будь  то  гостиная,
спальня, прихожая

Код ББК: 
ISBN: 2039870185713

1 c. Переплет
Код: 248 565

 г.

180,00



VOGUE. Леди в высоком парике. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870191097
1 c. Переплет
Код: 248 548
 г.

100,00

VOGUE. Леди на синем фоне. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Преобразите  свой  интерьер  с  помощью  уникальных  ретро  постеров  Vogue!
Винтажные постеры придадут пространству неповторимый шарм и стиль.
Знаменитые  иллюстрации  перенесут  вас  в  эпоху  благородства  и  изыска.
Каждый постер - это не только украшение для дома, но и идеальный подарок
для  ценителей  истории  моды  и  эстетики.  Погрузитесь  в  мир  Vogue  с
изображениями  дам  в  пуантах,  дам  с  веером  у  зеркала  и  другими
классическими  иконами  мира  моды.  Подчеркните  вашу  индивидуальность  и
художественный  вкус  с  помощью  стильных  штрихов.  Будь  то  гостиная,
спальня,  прихожая или  офис -  наши постеры подойдут  к  любому интерьеру,
добавляя в него изысканность и характер.
Каждый  постер  поставляется  без  рамки,  что  позволяет  вам  свободно
выбирать  стиль  оформления.  Винтажные  обложки  Vogue,  ретро  образы  и
исторические фэшн иллюстрации -  все это доступно в нашем ассортименте.
Создайте  уют  и  атмосферу  элегантности  в  вашем  доме  с  нашими
эстетичными плакатами.

Код ББК: 
ISBN: 2039870223125
1 c. Переплет
Код: 248 541
 г.

120,00

VOGUE. Леди с веером у зеркала. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870233193
1 c. Переплет
Код: 248 544
 г.

100,00



VOGUE. Мартини Россо. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Оригинальные  рисованные  рекламные  плакаты  алкогольных  напитков
середины  XX  века  обладают  не  только  своеобразным  дизайном  и
неординарной  эстетикой,  но  и  претендуют  на  то,  что  являются  настоящими
произведениями  поп-арта.  Каждый из  них  уникален  в  своем роде  и  отражает
атмосферу того времени.
Плакат идеально подходят для украшения интерьера дома или декорирования
другого пространства. 
Изображение выполнено в  высоком качестве  печати  на  мелованном картоне.
Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволяет  сразу  использовать
плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечивая  сохранность  и  долгий
срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870243659

1 c. Переплет
Код: 248 572

 г.

120,00

VOGUE. Мо э Шандон. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Рекламные  плакаты  алкогольных  напитков  конца  XIX  -  начала  XX  века  по
стилистике  происходят  напрямую  от  театральных  афиш  и  признаны
отдельным  видом  искусства.  Над  их  созданием  часто  работали  великие
художники того времени. Плакат создаст в вашем доме изысканную атмосферу
маленького кафе на Монмартре, привнеся эстетику романтики и гламура.
Изображение тщательно отобрано и выполнено в высоком качестве печати на
мелованном  картоне.  Стильное  паспарту,  подобранное  по  цвету,  позволит
сразу  использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечив  его
сохранность и долгий срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870248319

1 c. Переплет
Код: 248 567

 г.

100,00

VOGUE. Теннисистки. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870253344

1 c. Переплет
Код: 248 543

 г.

100,00



VOGUE. Три дамы и луна. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870261967
1 c. Переплет
Код: 248 539
 г.

100,00

VOGUE. Юная леди со скакалкой. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2039870268867
1 c. Переплет
Код: 248 540
 г.

100,00

VOGUE. Ямайский ром. Серия плакатов.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Рекламные  плакаты  алкогольных  напитков  конца  XIX  -  начала  XX  века  по
стилистике  происходят  напрямую  от  театральных  афиш  и  признаны
отдельным  видом  искусства.  Над  их  созданием  часто  работали  великие
художники  того  времени.  Плакат  создаст  в  вашем  доме  изысканную
атмосферу  маленького  кафе  на  Монмартре,  привнеся  эстетику  романтики  и
гламура.
Изображение  тщательно  отобрано  и  выполнено  в  высоком  качестве  печати
на мелованном картоне. Стильное паспарту, подобранное по цвету, позволит
сразу  использовать  плакат  для  украшения  и  декорирования,  обеспечив  его
сохранность и долгий срок службы.
Это изысканный подарок для ценителя и коллекционера.

Код ББК: 
ISBN: 2039870275223
1 c. Переплет
Код: 248 566
 г.

100,00

Азбука жестов (плакат А3)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Параметры в сложенном виде:

Высота-297 мм, ширина-210 мм, толщина - 1 мм, вес- -12 грамм

Код ББК: 
ISBN: 2040091402992
1 c. 
Код: 248 480
2024 г.

90,00



Алфавит русский, английский+звуки. Обучающие 
плакаты. Комплект 3 шт. Начальная школа
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248644  Плакат А3 «Русский алфавит» Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева
Н.А.       978-5-392-41299-0
248645   Плакат  А3  «Звуки  русского  языка»  Ред.  Литвинова  Ю.М.,  худ.
Сусуркаева Н.А.      978-5-392-40687-6
248609   Плакат  А3  «Английский  алфавит»  Ред.  Такмазян  Е.С.,  худ.
Афанасьева Ю.Д.     978-5-392-41281-5

Код ББК: 
ISBN: 2040983634173

3 c. 
Код: 249 441

 г.

160,00

Государственные символы Российской Федерации. 
Наглядно-оформительский плакат.-М.:Проспект,2024.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Государственные символы Российской Федерации. Наглядно-оформительский
плакат.

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-43186-1

1 c. Переплет
Код: 249 903

2024 г.

120,00

Грибы. Наглядно-оформительский 
плакат.-М.:Проспект,2024.
Автор: Сергеева М.Н., ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова И.В.
Раздел: Плакаты и постеры

1.  Белые  грибы  сосновый,  еловый  и  берёзовый.  Грибы,  универсальные  в
кулинарии, повсюду самые любимые.
2.  Подберёзовики  болотный,  обыкновенный  и  чёрный.  Гриб  болотной  формы
мельче и более хлипкий,
чем его собратья. Подберёзовики быстро стареют и червивеют.
3.  Подосиновики  красный,  жёлто-бурый  и  белоножковый.  Универсальные
грибы, но при тепловой
обработке и в сушке чернеют.
4. Груздь настоящий, или сырой. Хорош в засоле после вымачивания.
5.  Подгруздок  белый,  или  сухой  груздь.  Вкусный  родственник  сыроежек.  Его
солят, слегка отварив,
а жарят без предварительного отваривания.
6. Опёнок осенний. Самый массовый гриб, появляющийся осенью несколькими
волнами. Универсален в кулинарии.
7.  Зимний  гриб.  Самый  поздний  из  грибов,  в  тёплых  районах  растущий  в
течение всей зимы.
Не только вкусный, но и лечебный.
8. Опёнок летний. Его иногда называют «варушкой» или «говорушкой». Очень
вкусный в супе, не уступает осеннему опёнку.
9. Польский гриб. Универсальный гриб, немного уступающий белому.
10. Зеленушка. Поздний вкусный гри

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41809-1

1 c. 
Код: 248 850

2024 г.

120,00



Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Гондола 
на Гранд-канале. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Венеция.  Гондола  на  Гранд-канале.
Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040307631079
1 c. Переплет
Код: 248 840
2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Гондола 
на Гранд-канале. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Венеция.  Гондола  на  Гранд-канале.
Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040394941976
1 c. Переплет
Код: 248 813
2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Мост 
вздохов. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Мост плача. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040394950442
1 c. Переплет
Код: 248 812
2024 г.

120,00



Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Мост 
плача. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Венеция. Мост плача. Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040307760045

1 c. Переплет
Код: 248 835

2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Вино и паста . 
Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Вино и паста . Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040307820534

1 c. Переплет
Код: 248 836

2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо, 
фасад. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо, фасад. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040394955140

1 c. Переплет
Код: 248 821

2024 г.

100,00



Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо. 
Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо. Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040307896546
1 c. Переплет
Код: 248 837
2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Милан. Дуомо. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040395011166
1 c. Переплет
Код: 248 820
2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Рим. Арка 
императора Константина. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Рим.  Арка  императора  Константина.
Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040307955601
1 c. Переплет
Код: 248 838
2024 г.

120,00



Италия в черно-белом. Арт - постер. Рим. Вид на Ватикан 
с Тибра. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Рим. Вид на Ватикан с Тибра. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040395076592

1 c. Переплет
Код: 248 814

2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Рим. Колизей. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Рим. Колизей. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040395203080

1 c. Переплет
Код: 248 815

2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Арт - постер. Сиена. Дуомо. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Сиена. Дуомо. Формат А4.

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040395218466

1 c. Переплет
Код: 248 816

2024 г.

100,00



Италия в черно-белом. Арт - постер. Турин. Мост 
Умберто I.  Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Италия в черно-белом. Арт - постер. Турин. Мост Умберто I.  Формат А3

Код ББК: 85.1
ISBN: 2040308019531
1 c. Переплет
Код: 248 839
2024 г.

120,00

Италия в черно-белом. Комплект 3 шт. Формат А4. 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248820   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Милан.  Дуомо.  Формат  А4.
2040395011166
248816   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Сиена.  Дуомо.  Формат  А4.
2040395218466
248818   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Флоренция.
Санта-Мария-Дель-Фьоре, купол. Формат А4.        2040395270174

Код ББК: 
ISBN: 2040983891781
3 c. 
Код: 249 443
 г.

160,00

Италия в черно-белом. Комплект 6  шт. Формат А4. 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248813   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Венеция.  Гондола  на
Гранд-канале. Формат А4.        2040394941976
248812   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Венеция.  Мост  плача.  Формат
А4.         2040394950442
248817   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Пиза.  Башня  и  Баптистерий.
Формат А4.       2040395067248
248814   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Рим.  Вид  на  Ватикан  с  Тибра.
Формат А4.         2040395076592
248821  Италия в  черно-белом.  Арт -  постер.  Милан.  Дуомо,  фасад.  Формат
А4.         2040394955140
248815   Италия  в  черно-белом.  Арт  -  постер.  Рим.  Колизей.  Формат  А4.
2040395203080

Код ББК: 
ISBN: 2040983936727
6 c. 
Код: 249 442
 г.

230,00



Календарь "Кошки в философии". Формат 
А3.-М.:Проспект,2025.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Изображение на обложке – Стейнлен Теофиль-Александр «Черный кот»

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-43210-3

12 c. Переплет
Код: 249 952

2025 г.

390,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Женщина с кошкой
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255081452

1 c. 
Код: 248 766

 г.

120,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Кот и золотые рыбки
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255092076

1 c. 
Код: 248 767

 г.

100,00



Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Кот с бабочкой
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255234605
1 c. 
Код: 248 764
 г.

100,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Кот, устрашающий мышей
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255244000
1 c. 
Код: 248 761
 г.

100,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Котенок забавляется с мышью
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255251336
1 c. 
Код: 248 759
 г.

120,00



Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Котенок с играет с бумажным фонарем
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255312228

1 c. 
Код: 248 760

 г.

120,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Котенок с плененным мышонком
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255373564

1 c. 
Код: 248 768

 г.

120,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Кошка и цветущая слива
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255381705

1 c. 
Код: 248 762

 г.

120,00



Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Кошка спит в цветах
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255394279
1 c. 
Код: 248 763
 г.

120,00

Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. 
Явление Банэко
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040255404190
1 c. 
Код: 248 765
 г.

120,00

Кошки в японском стиле. Комплект 3 шт. Постер. 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248766   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Женщина  с
кошкой        2040255081452
248767  Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. Кот и золотые
рыбки         2040255092076
248765   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Явление
Банэко      2040255404190

Код ББК: 
ISBN: 2040984055120
3 c. 
Код: 249 445
 г.

160,00



Кошки в японском стиле. Комплект 6  шт. Постер.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248764  Кошки в японском изобразительном искусстве. Постер. Кот с бабочкой
2040255234605
248761   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Кот,
устрашающий мышей      2040255244000
248760   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Котенок  с
играет с бумажным фонарем         2040255312228
248759   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Котенок
забавляется с мышью         2040255251336
248768   Кошки  в  японском  изобразительном  искусстве.  Постер.  Котенок  с
плененным мышонком        2040255373564
248763   Кошки  в  японском изобразительном искусстве.  Постер.  Кошка  спит  в
цветах         2040255394279

Код ББК: 
ISBN: 2040984119952

6 c. 
Код: 249 444

 г.

250,00

Лекарственные растения. Наглядно-оформительский 
плакат.-М.:Проспект,2024.
Автор: Сергеева М.Н., ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова И.В.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41808-4

1 c. 
Код: 248 896

2024 г.

120,00

Математика. Обучающие плакаты. Комплект 3 шт. 
Начальная школа.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248658  Плакат А3 «Таблица умножения» Ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова
И.В.      978-5-392-41285-3
248646   Плакат  А3  «Таблица  сложения  и  вычитания»  Ред.  Литвинова  Ю.М.,
худ. Сусуркаева Н.А.      978-5-392-41806-0
248639  Плакат А3 «Таблица деления» Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева
Н.А.       978-5-392-41807-7

Код ББК: 
ISBN: 2040984213278

3 c. 
Код: 249 440

 г.

160,00



Набор настоящего пацана. Постеры 10 шт. Комплект.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248724  Постеры «Настоящего пацана». Ван Дамм ( Киборг) 2040073342315
248729   Постеры  «Настоящего  пацана».  Дольф  Лундгрен  (  Иван  Драго)
2040073666060
248725  Постеры «Настоящего пацана». Сталлоне ( Кобра)  2040073741866
248726  Постеры «Настоящего пацана». Сталлоне ( Рэмбо)  2040073753586
248727   Постеры  «Настоящего  пацана».  Шварценеггер  (  Коммандо)
2040073763950
248728   Постеры  «Настоящего  пацана».  Шварценеггер  (  Терминатор)
2040073807913
248719  Постеры «Настоящего пацана».Modern Talking  2040073833745
248722  Постеры «Настоящего пацана».Мадонна 2040073948326
248721  Постеры «Настоящего пацана».Сабрина 2040073955201
248720  Постеры «Настоящего пацана».Саманта Фокс    2040074015362

Код ББК: 
ISBN: 2040356981262
10 c. 
Код: 248 753
 г.

650,00

Набор обучающих плакатов. Комплект.-М.Проспект,2024
Автор: Ред. Такмазян Е.С., худ. Афанасьева Ю.Д.; Ред. Литвинова Ю.М., 
худ. Сусуркаева; Ред. Черкасова Е.С.,
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из 6 плакатов:

248609   Плакат  А3  «Английский  алфавит»  Ред.  Такмазян  Е.С.,  худ.
Афанасьева Ю.Д.     978-5-392-41281-5
248645   Плакат  А3  «Звуки  русского  языка»  Ред.  Литвинова  Ю.М.,  худ.
Сусуркаева Н.А.  978-5-392-40687-6
248639  Плакат А3 «Таблица деления» Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева
Н.А.   978-5-392-41807-7
248646   Плакат  А3  «Таблица  сложения  и  вычитания»  Ред.  Литвинова  Ю.М.,
худ. Сусуркаева Н.А.  978-5-392-41806-0
248658   Плакат  А3  «Таблица  умножения»  Ред.  Черкасова  Е.С.,  худ.
Щербакова И.В.  978-5-392-41285-3
248644  Плакат А3 «Русский алфавит» Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева
Н.А.   978-5-392-41299-0

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-42167-1
6 c. 
Код: 249 041
2024 г.

390,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Афиша персональной выставки. А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041377599665
1 c. 
Код: 249 781
 г.

140,00



Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Ветеринарная клиника Шерон. А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041377823487

1 c. 
Код: 249 782

 г.

140,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Выставка художников-анималистов. А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041377830843

1 c. 
Код: 249 780

 г.

140,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Из альбома «Кошки» А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041377852821

1 c. 
Код: 249 785

 г.

140,00



Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Французская компания шоколада и чая. А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041377860116
1 c. 
Код: 249 783
 г.

140,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (Арт) А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр  Стейнлен  известен  своей  любовью  к  семейству
кошачьих,  которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие
работы, этот постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире  и  сразу  привлекает  внимание.  Дизайн  постера  отлично  подойдет  как
для  современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты
изысканности и атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом , она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041377885133
1 c. 
Код: 249 777
 г.

140,00



Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (белый фон) А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр Стейнлен известен своей любовью к семейству кошачьих,
которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие  работы,  этот
постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире и сразу привлекает внимание. Дизайн постера отлично подойдет как для
современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты  изысканности  и
атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом ,  она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041377896436

1 c. 
Код: 249 778

 г.

140,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (желтый фон) А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот  (желтый
фон)"  -   знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот  постер  станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр Стейнлен известен своей любовью к семейству кошачьих,
которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие  работы,  этот
постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре «Салис». Его символ -  черный кот на желтом фоне, известен во всем
мире и сразу привлекает внимание. Дизайн постера отлично подойдет как для
современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты  изысканности  и
атмосферы эпохи модерн.

Афиша  «  Le  Chat  Nour»  (Черный  кот)  уже  более  века  является  культовым
произведением  искусства.  Созданная  в  1986  году  швейцарским  художником
Теофилем-Александром Стейнленом ,  она изначально была просто рекламой
одного из первых и самых популярны

Код ББК: 
ISBN: 2041377908597

1 c. 
Код: 249 776

 г.

140,00



Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Черный кот (Профиль) А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "Кошачьи  миры.  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Черный  кот
(профиль)" -  знаковое украшение для любого интерьера. Этот постер станет
стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном  пространстве,
украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр  Стейнлен  известен  своей  любовью  к  семейству
кошачьих,  которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие
работы, этот постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Изображение  на  постере  -   репродукция   оригинальной  афиши  парижского
кабаре  «Салис».  Его  символ -   черный кот  -  известен  во  всем мире  и  сразу
привлекает  внимание.  Дизайн  постера  отлично  подойдет  как  для
современного,  так  и  классического  интерьера,  добавит  ноты изысканности и
атмосферы эпохи модерн.

Отличный  подарок  для  коллекционеров,  любителей  искусства,  кошек  и
оригинальных  элементов  декора.  Постер   позволит  создать  стильный  и
уютный интерьер, который будет радовать глаз и способен удивить гостей.

Код ББК: 
ISBN: 2041377915694
1 c. 
Код: 249 779
 г.

140,00

Плакат «Кошачьи миры». Стейнлен Теофиль-Александр. 
Чистое молоко с берегов Венжанны. А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  "««Кошачьи  миры».  Стейнлен  Теофиль-Александр.  Чистое  молоко  с
берегов  Венжанны."  -  знаковое  украшение  для  любого  интерьера.  Этот
постер  станет  стильным   акцентом  в  доме,  офисе,  кафе  или  общественном
пространстве,  украшая  стены  и  создавая  уникальную  атмосферу.  Художник
Теофиль-Александр  Стейнлен  известен  своей  любовью  к  семейству
кошачьих,  которому  посвятил  свои  самые  известные  и   впечатляющие
работы, этот постер - отличная возможность оценить его уникальный талант.

Дизайн постера отлично подойдет как для современного, так и классического
интерьера, добавит ноты изысканности и атмосферы эпохи модерн.

Отличный  подарок  для  коллекционеров,  любителей  искусства,  кошек  и
оригинальных  элементов  декора.  Постер   позволит  создать  стильный  и
уютный интерьер, который будет радовать глаз и способен удивить гостей.

Код ББК: 
ISBN: 2041377974769
1 c. 
Код: 249 784
 г.

140,00

Плакат А3 «Английский алфавит»
Автор: Ред. Такмазян Е.С., худ. Афанасьева Ю.Д.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41281-5
1 c. 
Код: 248 609
 г.

39,90



Плакат А3 «Звуки русского языка»
Автор: Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева Н.А.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-40687-6

1 c. 
Код: 248 645

 г.

39,90

Плакат А3 «Русский алфавит»
Автор: Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева Н.А.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41299-0

1 c. 
Код: 248 644

 г.

39,90

Плакат А3 «Таблица деления»
Автор: Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева Н.А.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41807-7

1 c. 
Код: 248 639

 г.

39,90

Плакат А3 «Таблица сложения и вычитания»
Автор: Ред. Литвинова Ю.М., худ. Сусуркаева Н.А.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41806-0

1 c. 
Код: 248 646

 г.

39,90



Плакат А3 «Таблица умножения»
Автор: Ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова И.В.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41285-3
1 c. 
Код: 248 658
 г.

39,90

Плакат. 1984 афиша 1956
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Винтажная афиша фильма «1984», Великобритания, 1956 год. 

Код ББК: 
ISBN: 2040006121208
1 c. Обложка
Код: 248 617
 г.

120,00

Плакат. 1984 обложка 1
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Обложка оригинального английского издания книги Джорджа Оруэлла

Код ББК: 
ISBN: 2040006162591
1 c. Обложка
Код: 248 615
 г.

120,00

Плакат. 1984 обложка 2
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Обложка оригинального английского издания книги Джорджа Оруэлла

Код ББК: 
ISBN: 2040006143071
1 c. Обложка
Код: 248 616
 г.

120,00



Плакаты комплект 3 шт Vogue Ар- нуво. Комплект
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248567  VOGUE. Мо э Шандон. Серия плакатов. 
248566  VOGUE. Ямайский ром. Серия плакатов. 
248568  VOGUE. Кока-кола ( пин ап). Серия плакатов. Код ББК: 

ISBN: 2039999452741
3 c. Переплет
Код: 248 699

 г.

250,00

Плакаты комплект 3 шт Vogue ретро стиль 20х. Комплект
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248547  VOGUE. Дама в шубе и перчатках. Серия плакатов. 
248541  VOGUE. Леди на синем фоне. Серия плакатов. 
248545  VOGUE. Дама в шляпе с красным зонтиком. Серия плакатов. Код ББК: 

ISBN: 2039999533006
3 c. Переплет
Код: 248 697

 г.

250,00

Плакаты комплект 5 шт Vogue Любимые напитки. 
Комплект
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248569  VOGUE. Абсент Перно. Серия плакатов. 
248570  VOGUE. Вермут Линерр. Серия плакатов. 
248564  VOGUE. Калуа. Серия плакатов. 
248571  VOGUE. Кальверт Резерв. Серия плакатов. 
248572  VOGUE. Мартини Россо. Серия плакатов. 

Код ББК: 
ISBN: 2039999572135

5 c. Переплет
Код: 248 698

 г.

350,00



Постер. Звезды кино. Анджелина Джоли. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378014426
1 c. 
Код: 249 520
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Бред Питт. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119336930
1 c. 
Код: 249 517
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Вайнона Райдер. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119353036
1 c. 
Код: 249 521
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Гари Олдмен. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378024326
1 c. 
Код: 249 524
 г.

140,00



Постер. Звезды кино. Джаред Лето. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119357096

1 c. 
Код: 249 516

 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Джонни Депп 1. Формат А3. 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378028416

1 c. 
Код: 249 511

 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Джонни Депп 2. Формат А3. 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378033090

1 c. 
Код: 249 512

 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Джордж Клуни. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378039511

1 c. 
Код: 249 525

 г.

140,00



Постер. Звезды кино. Джуд Лоу. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378052848
1 c. 
Код: 249 526
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Джулия Робертс. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119371719
1 c. 
Код: 249 523
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Жерар Депардье. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378058727
1 c. 
Код: 249 527
 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Ким Бейсингер. Форма А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119374550
1 c. 
Код: 249 522
 г.

140,00



Постер. Звезды кино. Том Круз. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119381787

1 c. 
Код: 249 518

 г.

140,00

Постер. Звезды кино. Уилл Смит. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041378063554

1 c. 
Код: 249 519

 г.

140,00

Постер. Президент Путин В.В. С котёнком 
Дальневосточного леопарда. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052245412

1 c. 
Код: 249 139

2024 г.

140,00



Постер. Президент Путин В.В. Формальный портрет. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052251796
1 c. 
Код: 249 137
2024 г.

140,00

Постер. Президент Путин В.В.. Неформальный портрет. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052256364
1 c. 
Код: 249 138
2024 г.

140,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», 
А3 . Вид Боярской площадки
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040537931888
1 c. 
Код: 248 948
2024 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Вид Иверских Ворот
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040537948091

1 c. 
Код: 248 938

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Вид Красных Ворот
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538138385

1 c. 
Код: 248 939

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Вид Кремля
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538151377

1 c. 
Код: 248 941

 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», 
А3 . Вид Оружейной Палаты
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538219688
1 c. 
Код: 248 940
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», 
А3 . Вид Петровского дворца
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538258946
1 c. 
Код: 248 945
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», 
А3 . Дворянский институт (дом Пашкова)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538272034
1 c. 
Код: 248 944
 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Монумент Минина и Пожарского
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538337818

1 c. 
Код: 248 943

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Сухарева (Сухаревская) башня
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538425737

1 c. 
Код: 248 946

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», А3 
. Триумфальная арка
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538436290

1 c. 
Код: 248 947

 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия «Избранные виды Москвы. 1884 год», 
А3 . Храм св. Василия Блаженного
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040538450975
1 c. 
Код: 248 942
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. C.C.Catch. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650573750
1 c. 
Код: 248 970
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Depeche Mode. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650595066
1 c. 
Код: 248 957
 г.

140,00



ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Duran Duran. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650612022

1 c. 
Код: 248 956

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Modern Talking 1
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650621819

1 c. 
Код: 249 035

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Modern Talking 2. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650631023

1 c. 
Код: 248 967

 г.

140,00



ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Modern Talking 3. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650654077
1 c. 
Код: 248 968
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Сандра. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650664809
1 c. 
Код: 248 969
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Томас Андерс 00-е. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650673597
1 c. 
Код: 248 973
 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Томас Андерс 80-е. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650681936

1 c. 
Код: 248 971

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 80-х. Томас Андерс 90-е. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040650688997

1 c. 
Код: 248 972

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 90-х. INXS. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651012081

1 c. 
Код: 248 966

 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия Звезды 90-х. Take That. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651023353
1 c. 
Код: 248 965
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 90-х. Джордж Майкл. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651031402
1 c. 
Код: 248 963
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды 90-х. Милен Фармер. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651039538
1 c. 
Код: 248 964
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды рока.  Aerosmith. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712242426
1 c. 
Код: 249 021
2024 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия Звезды рока.  Metallica. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712955913

1 c. 
Код: 249 022

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды рока. Bon Jovi 1.Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712959638

1 c. 
Код: 249 018

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды рока. Bon Jovi 2. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712968968

1 c. 
Код: 249 019

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды рока. Bon Jovi 3. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040713026407

1 c. 
Код: 249 020

2024 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия Звезды рока. KISS. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040713120594
1 c. 
Код: 249 017
2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия Звезды рока. Nirvana. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040713175211
1 c. 
Код: 249 023
2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды . Адриано Челентано. Формат 
А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651101631
1 c. 
Код: 248 959
 г.

140,00



ПОСТЕР. Серия легенды . Боб Марли. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651119247

1 c. 
Код: 248 958

 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. Queen 1. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040711344329

1 c. 
Код: 249 048

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. Queen 2. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040711361104

1 c. 
Код: 249 049

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. Queen 3. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040711431968

1 c. 
Код: 249 050

2024 г.

140,00



ПОСТЕР. Серия легенды рока. Rolling Stones 1. Формат 
А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651225849
1 c. 
Код: 248 960
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. Rolling Stones 2. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651237781
1 c. 
Код: 248 961
 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. Rolling Stones 3. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040651244932
1 c. 
Код: 248 962
 г.

120,00



ПОСТЕР. Серия легенды рока. The Beatles 1. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712004765

1 c. 
Код: 249 051

2024 г.

140,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. The Beatles 2. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712060716

1 c. 
Код: 249 052

2024 г.

120,00

ПОСТЕР. Серия легенды рока. The Beatles 3. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040712071019

1 c. 
Код: 249 053

2024 г.

120,00

Постер. Сталин И.В. На отдыхе. Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052262020

1 c. 
Код: 249 140

2024 г.

140,00



Постер. Сталин И.В. Портрет в парадном кителе. 
Формат А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052265335
1 c. 
Код: 249 142
2024 г.

140,00

Постер. Сталин И.В. Портрет в рабочем кителе. Формат 
А4.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041052269142
1 c. 
Код: 249 141
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Блю Дешам
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428633690
1 c. 
Код: 249 942
2024 г.

140,00



Постер.Альфонс Муха. Голова византийки, блондинка
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428657979

1 c. 
Код: 249 937

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Голова византийки, брюнетка
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428681417

1 c. 
Код: 249 938

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Духи Родо
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428729232

1 c. 
Код: 249 949

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Зодиак
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428794216

1 c. 
Код: 249 939

2024 г.

140,00



Постер.Альфонс Муха. Коньяк Бисквит
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428803734
1 c. 
Код: 249 943
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Монако Монте-Карло
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428807268
1 c. 
Код: 249 947
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Примулы и Перо
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428839399
1 c. 
Код: 249 940
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Времена года 1886г.»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428849060
1 c. 
Код: 249 934
2024 г.

140,00



Постер.Альфонс Муха. Серия «Времена года 1887г.»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428853814

1 c. 
Код: 249 935

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Времена года 1900г.»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428900167

1 c. 
Код: 249 936

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Времена дня»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041428985744

1 c. 
Код: 249 931

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Драгоценные камни»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429024688

1 c. 
Код: 249 929

2024 г.

140,00



Постер.Альфонс Муха. Серия «Звезды»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429116963
1 c. 
Код: 249 932
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Искусства»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429125644
1 c. 
Код: 249 933
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Серия «Цветы»
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429136251
1 c. 
Код: 249 930
2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха. Сигариллы Париж
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429147165
1 c. 
Код: 249 941
2024 г.

140,00



Постер.Альфонс Муха.Дама с камелиями. Афиша с 
Сарой Бернар
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Постер  формата  А3  с  уникальным  изображением  "Дама  с  камелиями",
созданным  выдающимся  художником  Альфонсом  Мухой,  станет  ярким
акцентом  любого  интерьера.  Этот  стильный  и  изысканный  декор  идеально
впишется  как  в  классические,  так  и  в  современные  салоны,  комнаты  для
отдыха или офисные пространства.

Изображение, вдохновленное известной театральной актрисой Сарой Бернар,
привнесет в ваш дом атмосферу искусства и театра, а также станет отличным
подарком  для  ценителей  культуры  и  живописи.  Яркие  цвета  и  уникальная
стильная композиция делают этот постер не только декоративным элементом,
но  и  произведением  искусства,  которое  привлечет  внимание  и  вызовет
интерес у ваших гостей.

Код ББК: 
ISBN: 2041429153999

1 c. 
Код: 249 944

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха.Сигареты Джоб
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429166340

1 c. 
Код: 249 946

2024 г.

140,00

Постер.Альфонс Муха.Фрукты
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041429169877

1 c. 
Код: 249 945

2024 г.

140,00



Постер.Рафаэль Мадонна с вуалью. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257333655
1 c. 
Код: 249 582
 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Автопортрет. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257355695
1 c. 
Код: 249 581
 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Ангел. Фрагмент алтаря, 
пинакотека в Брешиа. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257364987
1 c. 
Код: 249 579
 г.

140,00



Постер.Рафаэль Санти. Ангелы (Сикстинская мадонна, 
фрагмент). Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257378540

1 c. 
Код: 249 574

 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Дама с единорогом. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257383896

1 c. 
Код: 249 575

 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Мадонна в кресле. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257388334

1 c. 
Код: 249 578

 г.

140,00



Постер.Рафаэль Санти. Мадонна со щеглом. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257393727
1 c. 
Код: 249 577
 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Святой Георгий, поражающий 
дракона. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257397862
1 c. 
Код: 249 580
 г.

140,00

Постер.Рафаэль Санти. Сикстинская мадонна.Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257406151
1 c. 
Код: 249 573
 г.

140,00



Постер.Рафаэль Санти. Форнарина. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041257419960

1 c. 
Код: 249 576

 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Аль Пачино. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119388106

1 c. 
Код: 249 505

 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Джонни Депп 3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119391120

1 c. 
Код: 249 513

 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Киану Ривз. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119446486

1 c. 
Код: 249 504

 г.

140,00



ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Микки Рурк. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119454108
1 c. 
Код: 249 509
 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Моника Беллуччи. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119566535
1 c. 
Код: 249 508
 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Мэтью Макконахи. Формат 
А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119628738
1 c. 
Код: 249 506
 г.

140,00



ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Райан Гослинг. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119637174

1 c. 
Код: 249 507

 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Звезды кино. Шерон Стоун. Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119643359

1 c. 
Код: 249 510

 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия Киноафиши. «Пираты Карибского моря». 
Формат А3.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119649214

1 c. 
Код: 249 515

 г.

140,00



ПОСТЕР.Серия Киноафиши. Брюс Уиллис. «Крепкий 
орешек». Формат А3 
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119654324
1 c. 
Код: 249 514
 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия легенды рока. Doors 1. Формат 
А3.Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119671529
1 c. 
Код: 249 501
 г.

140,00

ПОСТЕР.Серия легенды рока. Doors 2. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041119684260
1 c. 
Код: 249 502
 г.

140,00



ПОСТЕР.Серия легенды рока. Doors 3. Формат А3
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041176896583

1 c. 
Код: 249 503

 г.

140,00

Постеры «Настоящего пацана». Брюс Ли
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040613230904

1 c. 
Код: 248 981

 г.

120,00

Постеры «Настоящего пацана». Ван Дамм ( Киборг)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2041341220762

1 c. 
Код: 248 723

 г.

120,00

Постеры «Настоящего пацана». Ван Дамм ( Кулак)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073342315

1 c. 
Код: 248 724

 г.

140,00



Постеры «Настоящего пацана». Дольф Лундгрен ( Иван 
Драго)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073666060
1 c. 
Код: 248 729
 г.

120,00

Постеры «Настоящего пацана». Сталлоне ( Кобра)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073741866
1 c. 
Код: 248 725
 г.

140,00

Постеры «Настоящего пацана». Сталлоне ( Рэмбо)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073753586
1 c. 
Код: 248 726
 г.

120,00



Постеры «Настоящего пацана». Шварценеггер (  
Коммандо)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073763950

1 c. 
Код: 248 727

 г.

140,00

Постеры «Настоящего пацана». Шварценеггер ( 
Терминатор)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073807913

1 c. 
Код: 248 728

 г.

140,00

Постеры «Настоящего пацана».Modern Talking
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073833745

1 c. 
Код: 248 719

 г.

140,00



Постеры «Настоящего пацана».Мадонна
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073948326
1 c. 
Код: 248 722
2024 г.

120,00

Постеры «Настоящего пацана».Сабрина
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040073955201
1 c. 
Код: 248 721
 г.

120,00

Постеры «Настоящего пацана».Саманта Фокс
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040074015362
1 c. 
Код: 248 720
 г.

140,00

Постеры комплект 3 шт Vogue Coca-Cola
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248568  VOGUE. Кока-кола ( пин ап). Серия плакатов. 
248573  VOGUE. Кока-кола (девушка с собакой). Серия плакатов. 
248565  VOGUE. Кока-кола. Серия плакатов. 

Код ББК: 
ISBN: 2039999647567
3 c. Переплет
Код: 248 695
 г.

250,00



Постеры комплект 3 шт Vogue Home collection
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Комплект состоит из:

248564  VOGUE. Калуа. Серия плакатов. 
248571  VOGUE. Кальверт Резерв. Серия плакатов. 
248565  VOGUE. Кока-кола. Серия плакатов. Код ББК: 

ISBN: 2039999663383
3 c. Переплет
Код: 248 696

 г.

250,00

Правила безопасности. Наглядно-оформительский 
плакат.-М.:Проспект,2024.
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Правила безопасности. Наглядно-оформительский плакат.

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-42214-2

1 c. Переплет
Код: 249 904

2024 г.

120,00

Сказочная азбука (плакат А2). Наглядно-оформительный 
плакат.-М.:Проспект,2024. (Серия «Расту с книгой».)
Автор: Ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова И.В. и Филиппова М.Б.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41283-9

1 c. 
Код: 248 657

2024 г.

120,00



Таблица Д. И. Менделеева (плакат А3)
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41286-0
1 c. Переплет
Код: 248 610
 г.

120,00

Уголок пожарной безопасности (плакат А2). 
Наглядно-оформительный плакат.-М.:Проспект,2024.
Автор: Ред. Соколова Л.В., худ. Лаврова Ю.А.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41837-4
1 c. 
Код: 248 933
2024 г.

120,00

Хищные и травоядные динозавры (плакат А2). 
Наглядно-оформительный плакат.-М.:Проспект,2024. 
(Серия «Расту с книгой».)
Автор: Ред. Черкасова Е.С., худ. Щербакова И.В.
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 978-5-392-41282-2
1 c. 
Код: 248 656
2024 г.

120,00



Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Большая 
волна в Канагаве. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040308464485

1 c. 
Код: 248 822

 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Вид на гору 
Аришияма. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040308600623

1 c. 
Код: 248 823

 г.

100,00

Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Водопад 
Кирифури в горах Куроками. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040308639180

1 c. 
Код: 248 824

 г.

100,00



Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Клест и 
чертополох. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040310697321
1 c. 
Код: 248 825
 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Озеро Сава 
в провинции Синано. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040310747699
1 c. 
Код: 248 826
 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Перевал 
Мисимагоэ в провинции Каи. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040310765259
1 c. 
Код: 248 827
 г.

100,00



Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Побережье 
Ситиригахама в провинции Са. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040311147849

1 c. 
Код: 248 828

 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Кацусика Хокусай Снежное 
утро на реке Коисикава. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040311244425

1 c. 
Код: 248 829

 г.

100,00

Японская гравюра укиё-э. Утагава Куниёси Пейзаж у 
поселков Оису и Хаконе. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040311307267

1 c. 
Код: 248 830

 г.

120,00



Японская гравюра укиё-э. Утагава Хиросигэ Роща 
Суйдзин в Массаки, около реки Суми. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040311341056
1 c. 
Код: 248 831
 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Утагава Хиросигэ Улочка в 
Ябукози у подножия горы Атаго. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040311673096
1 c. 
Код: 248 832
 г.

120,00

Японская гравюра укиё-э. Утагава Хиросигэ Цветущий 
сливовый сад в Камедо. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040312281733
1 c. 
Код: 248 833
 г.

120,00



Японская гравюра укиё-э.Утагава Хиросигэ Вечерний 
снег. Постер
Автор: 
Раздел: Плакаты и постеры

Код ББК: 
ISBN: 2040312391920

1 c. 
Код: 248 834

 г.

120,00


